
Fausthandschuhe Gr. 7 ½

Material: Regia Design Line 6-fädig Fb. 05951

Verbrauch: ca. 60 g

Grundmuster: glatt rechts

Bündchen: 1 M re / 1 M li

48 M anschlagen und im Bündchenmuster 20 R stricken, etwa 6,5 cm. Jetzt werden alle M auf das 
hintere  Nadelbett  umgehängt  und  dann  die  M  so  zum  Rundstricken  auf  den  vordere  Nadelbett 
umgehängt,  dass die Naht des Bündchens mittig ist. Jetzt werden 18 R im Grundmuster gestrickt . Nun 
muss für den Daumenzwickel zugenommen werden.

Auf beiden Nadelbetten die letzte M auf der rechten Seite um 1 Nadel  nach außen hängen und aus 
dem Querfaden 1 M zunehmen, 6 R stricken. Dann die letzten beiden M um 1 Nadel nach außen 
hängen und 1 M aus dem Querfaden zunehmen, 6 R stricken. Man hängt immer die zugenommene M 
mit  nach  außen  und  nimmt  dann  zu.  4  x  6  R  zwischen  den  Zunahmen  stricken  und  dann  4  R 
dazwischen stricken, bis der Zwickel 8 M breit ist, also 16 Zwickelmaschen.

Jetzt werden die M der Handfläche stillgelegt, d.h. die Nadeln werden in E-Pasition geschoben und an 
beiden Schlitten werden die Nadelrückholer auf H gestellt. Für den Daumen 38 R stricken. Jetzt mit 
dem 2er Decker an beiden Nadelbetten links und rechts 1 M abnehmen und 2 R stricken. Wenn noch 8 
M übrig sind, die M mit dem Strickfaden zusammenziehen. Die Nadeln aus der E-Position wieder in 
Arbeitsposition bringen und die Nadelrückholer wieder einschalten. Für die Handfläche 50 R stricken 
und dann 3 x jede 4. R mit dem 2er Decker auf beiden Nadelbetten links und rechts 1 M abnehmen, 
dann  jede  2.  R  abnehmen.  Wenn  noch  8  M  übrig  sind,  die  Maschen  mit  den  Strickfaden 
zusammenziehen.

Für den rechten Handschuh muss der Daumenzwickel auf  der linken Seite gearbeitet werden.

Jetzt müssen nur noch die Fäden vernäht und das Bündchen zusammengenäht werden. Ich finde, das 
Ergebnis kann sich sehen lassen.

Ich wünsche allen viel Spaß beim Nacharbeiten!
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